

我的暑期生活

转眼间暑假已经过去一半了,在这过半的假期中,小记者们的生活可是丰富多彩。他们有的去海皮岛玩冲浪池,有的去山里感受山居生活,有的到新华书店当“小员工”,还有的和妹妹一起摆地摊……多姿多彩的活动不但丰富了孩子们的暑期生活,更让他们收获了许多课外知识和生活体验。



我的暑假计划

宁波国家高新区实验学校102班

魏语彤(证号2021137) 指导老师 龚宾

海皮岛之行

慈溪市实验小学教育集团115班

陈宥汝(证号2022617)

指导老师 屠媛燕

放假了,妈妈带着我到海皮岛玩,我们玩了大型滑梯、冲浪池和温泉池……我最喜欢的是冲浪池。

冲浪池的水湛蓝湛蓝的,浪花接二连三地打来,一个比一个高。远远望去,冲浪池像一片波涛汹涌的大海。池里的人们有的在游泳,有的在潜水,还有的在冲浪……我兴奋地冲进池里,拉着妈妈的手,一步一步从浅水区走到深水区。人造浪越来越大,水波拍到我的胸口,就像一只大手把我往后推。

渐渐地,人造浪消失了,我和小伙伴在平静的水池里一起游泳,一起拍水花,玩得亦乐乎。

山居夏趣

宁波市实验小学104班

李淳(证号2021815)

指导老师 周波

在一个悠闲的夏日,我们一家人在奉化的一座山里住下来。

山里的云可真有趣。临近傍晚的时候,我突然发现窗外变得烟雨蒙蒙,好像来到神仙居住的地方。云雾围绕在山的身边,山就像一个害羞的小姑娘,躲在云里。

山里的蜘蛛网可真有趣。有些比我的脸大,有些比我的手掌都小。雨水把蜘蛛网打湿了,蜘蛛网上的水珠就像一颗颗碎钻石。一个小男孩走来,拿水枪喷射蜘蛛网,只见它抖动了几下,却还是那么完整!这个发现让我大吃一惊,原来,看起来比头发还细的蜘蛛网居然这么不容易破,太厉害了。

山居生活真让我难忘,回去的时候,我忍不住回头看,努力记住这里的一草一木。



野餐快乐

镇海区骆驼中心学校102班

王俊彦(证号2022228) 指导老师 钟红玲

小员工初体验

宁波杭州湾新区世纪城实验小学206班

罗羽浩(证号2022062)

指导老师 王秀秀

周末,我和我的两个小伙伴决定一起去新华书店当“小员工”。

一路上,我们兴奋地讨论着书店小员工应该要做哪些工作。到了书店后,我们迫不及待地穿好制服,还对着小镜子照了照,异口同声地说道:“嗯,真像一个合格的员工!”书店阿姨对我们说:“你们今天的任务就是把放错的书放回原位,例如漫画书要放在动漫区,不能放在童话区。如果不能区分书本的种类,你们可以参照分类表,归类完成之后你们还要用书摆造型,放在展示区。”我们信心满满,互相鼓劲。可是当看到眼前琳琅满目、积压成山的书,我顿时像泄了气的皮球。

我抱起一小堆书前往目的地,小心翼翼地拿起书本,一本一本地放在指定区域。有些书本有折痕,我就用尺子用力地给它压平整,再轻轻地塞进去。看似简单的动作,我却是费了好大的劲。没过一会儿,我和小伙伴就大汗淋漓了。几个小时过去了,看着眼前舒适整齐、摆放有序的书架,我们心满意足地笑了。

但我们还是没有闲着,令人期待的摆造型开始了!为了摆好展示区的书本,我们参照图片摆放,可是总也摆不好,一会儿这本书掉了,一会儿那本书引起了轰动效应,一擦书倒了。最后还是在书店阿姨专业地指导下,成功地把图书拼成了一个图形。看来当好图书管理员可真不容易!

这次图书管理员的体验可真令人难忘,原来任何工作都是需要付出努力的。平常我们在书店看书也要遵守规则,这样才能减轻别人负担。

爬山记

北仑区岷山学校503班

李禹佟(证号2021351)

沿着樱花大道,我跟着妈妈开启了登山之旅。

闻着阵阵清香,我们一路向上攀登,路旁有好些不知名的花儿,在风中扭摆着细腰。新鲜的空气,夹杂着山林的气息和泥土的芬芳,让人神清气爽。溪水叮咚作响,好像在奏响一首欢乐曲。

山路越来越陡了,快到半山腰时,我已经满头大汗,气喘吁吁了。两条腿像是刚跑完几千米般酸胀。我停了下来,坐在一块石头上休息,两只手敲着酸痛的大腿,喘着气想:要不别爬了,太累了,下山算了。妈妈看出了我的心思,坐在我身边问:“怎么啦?累了呀,你爬山之前是怎么跟我说的?”“我……一定会登上山顶,体验一览众山小的感觉。”“那你还要继续往上爬吗?”“要!”我坚决又不甘示弱地回答。想着自己爬山前说过的话,再多的汗水也冲不垮我的信念了,脚步变得更有力量,目光变得更执著,朝着目标出发。

一步一个台阶,离山顶越来越近。啊,我终于闻到了山顶的新鲜空气,听到了山顶的风在耳边呼啸而过,看到了山顶壮美的景色。血红的落日悬浮在山尖,仿佛正对我诉说着坚持的意义。

平菇种植记

北仑区岷山学校302班

周琳(证号2021326) 指导老师 朱枫

今年的暑假,妈妈送给我四个平菇的菌包。我可以自己动手种植,观察它的生长,这是一件多么有意思的事情呀!

6月30日,当我收到这份礼物时,激动得一蹦三尺高,迫不及待地打开包装仔细研究。我发现菌包是由木屑、玉米芯、豆粕组成的。看着这简简单单的材料,我不禁有些怀疑了,这能长出菇来吗?妈妈像是看出了我的不屑:“‘冰消泉脉动,雪尽草芽生’,不能小觑它的生命力。更何况有你对它无微不至的照看!”妈妈的笃定让我倍加安心,三下五除二,我就把菌包清理干净了,然后按说明盖上湿毛巾,接着再用喷壶喷上水,最后把它们放到阴凉处。我的心脏“扑通扑通”跳,那是对生命力满满的期待,小平菇的小心脏也开始跳动了。

7月2日早上一醒来,我就急匆匆地跑去观察这些菌包了。悄悄走近一看,只见菌包的表面冒出了星星点点的小蘑菇,长约1厘米,形状就像小蜗牛的触角。我急呼爸爸妈妈快来看,菇长出来了!我要慰问一下这些辛苦地从菌包里钻出的小可爱们,装了满满一壶水给它们喝。

我忍着一日不见它们,因为想感受它们迅猛的长势。7月4日一早,我便憋不住去见我的好朋友们了。只见它们的个头果然长高了好多,现在有3厘米左右了,菇柄雪白的,可以清清楚楚地看到菇盖了,就像我的指甲盖那么大,是灰褐色的。见它们这么欢快地生长着,我格外激动,恨不得亲它们一口,助它们快快生长。

7月5日,我再次去看它们时,眼前的景象令我大吃一惊。一夜之间,小平菇都长成大平菇了!只见它们整整齐齐地向上伸展着,仿佛一把把撑开的小伞,在等待我这个主人的检阅呢。我伸出大拇指对着它们,心中无限感慨:生命!生命!

我小心翼翼地把它们采摘下来交给了妈妈,妈妈给我做了一道炒平菇。看着自己亲手种的平菇变成了盘中的美食,我心里甭提有多开心了。

小鬼当家之“摆地摊”

鄞州区首南第一小学107班

罗曼洁(证号2023249)

周六下午,妈妈带我和妹妹一起到海港城参加“小鬼当家童乐集市”。在妈妈告知我有这个活动时,我就期待不已了。

前一天晚上,我把小时候看过的书和玩过的玩具都整理了一遍,挑选出较新的物品装进大袋子里。在车上,我和妹妹商量起“摆地摊计划”:书卖多少钱合适,玩具又该卖多少钱呢?经过一番商量,我们最后决定每本书卖一元,玩具卖两元到两元五角……

一个个彩色的气球映入眼帘,我们来到了活动场地。我飞快地跑去找老师签到,认领场地。随后,我们打开了粉色方形垫子,平平整整地铺在地上,再把玩具和书本整整齐齐地排列在毯子上。我和妹妹怯生生地看着人来人往,没一会儿,走来一位阿姨,她看了看地摊上的物品,拿起一个小熊公主玩偶:“这个卖多少钱?”“两元五角。”我小声说道。话音刚落,阿姨就从钱包里掏出了三枚硬币递给我们。“谢谢您,阿姨!”妹妹高兴地握着硬币,而我掏出了记账本和笔,认真地记下第一笔收入。过了好久,一位带着小弟弟的阿姨在我们的摊位前蹲了下来,仔细地翻看绘本,一共挑选了整整20本。“阿姨,20元!”“叮!”钱扫入了妈妈为我们准备的二维码中。“叔叔阿姨们,哥哥姐姐们,走过路过,瞧一瞧!”“小弟弟,这个玩具特别好玩,而且便宜……”我和妹妹越来越自信,吆喝着,买东西的人也越来越多。

活动接近尾声了,我们仔细一算,一共收入37元,我和妹妹开心极了。

这个活动真有意思。我不仅增长了见识,还当了一回“老板”。